



Integrált Internetes Informatikaverseny

2004-ben a Munkácsy Szakközépiskola elindított az általános iskolás tanulóknak egy levelezős versenyt I3 néven (Integrált Internetes Informatikaverseny). Célunk volt az internet kínálta lehetőségek kihasználásának bemutatása, és annak hangsúlyozása, hogy az internet minden tantárgyhoz kapcsolódva az önálló információszerzés eszköze lehet.

A verseny leírása:

Már 15 éve minden tanév elején meghirdetjük a megye általános iskoláinak az I3 versenyt.

A megoldandó feladatok egymás után kerülnek fel az iskolánk honlapjára. A 4 feladat más-más műveltségi területet fed le, de közös bennük az informatikai eszközök gyakorlati használatának, az okostelefon és az internet lehetőségeinek alkalmazása.

Egy-egy feladat megoldására általában 3 hét áll rendelkezésre. A jelentkező diákok az elkészített munkáikat e-mailban küldik el a megadott címre. Miután elolvastuk a beérkező megoldásokat, válaszolunk az esetleg felmerülő kérdésekre.

A beérkezett megoldásokat egységes szempontok alapján pontozzuk. A feladatsor tartalmaz olyan feladványt, amihez nem a tárgyi tudás, hanem ötletesség és kreativitás szükséges. Ezt a tartalmi többletet külön is értékeljük. Az utolsó forduló feladatainak beérkezése után összesítjük a pontszámokat és felállítjuk a rangsort.

Ebben a tanévben az első feladat egy okos telefonokra telepíthető alkalmazás telepítése és használata, mellyel nyilvántartható a sporttevékenység. Ennek segítségével kellett rögzíteni majd bemutatni valamilyen szabadtéri sportolásukat. A továbbiakban a robotikához kapcsolódóan kódokat kellett megfejteniük a versenyzőknek. Végezetül a Zalaegerszegi Járműipari Tesztpályával kapcsolatos keresztrejtvényt fejtettek meg a diákok. A ráadás feladatban pedig prezentációt készítettek, amelyben bemutatták, hogy miként képzelik el a jövő járműveit és az ehhez kapcsolódó munkaköröket.

A verseny eredményhirdetésére ebben az évben az I3 verseny 15. születésnapja alkalmából különleges módon kerül sor. A feladatokhoz kapcsolódva a rendezvényünknek a ZALA ZONE nemrég készült Fogadóépülete ad otthont. Meghívjuk a díjazott diákokat, segítő tanáraikat és lehetőséget biztosítunk a szülőknek vagy más hozzátartozóknak a megjelenésére is. A díjátadás keretében a résztvevők megismerhetik a Tesztpályán folyó munkát, és meglepetés ajándékként a Szakképzési Centrum kisbuszával bejárhatják a pálya elkészült útjait.

A verseny költségeit és a díjakat alapítványi támogatással illetve a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum felajánlásával fedezzük. Az iskolánk honlapján megtekinthetők a korábbi évek feladatai megoldásokkal együtt, valamint a záró ünnepeken készült fényképek is.

Díjazottak: (2018. december 18.):

#	Név	Évf.	Iskola
I.	Végh Bence	8.	Zrínyi Miklós- Bolyai János Ált. Isk., Bolyai Tagintézmény Nagykanizsa
	Tömpe Sára	8.	Bagodi Fekete István Általános Iskola
II.	Petrényi Marcell	7.	Petőfi Sándor és Dózsa György Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Dózsa György Tagiskola
	Novák-Téglás Patrik	7.	Petőfi Sándor és Dózsa György Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
	Kancsal Levente Mihály	7.	Kardos László Általános Iskola Vasvár
	Horváth Albert Flórián	7.	Kardos László Általános Iskola Vasvár



További képek: [ITT](#)